MEII'IU&l dE Instalacao




(B Instalagdo Elétrica (13] Testes finais

Para a instalacao elétrica da placa eletronica con-  13.1 - Com o equipamento instalado e o cédigo do
sultar o manual especifico. controle efetuado, acione o controle e verifiqgue a

forca com que o portdo bate no fim de curso, caso
Isto ocorrer, realizar o ajuste fino.

13.2 - Regular o tempo do painel suficiente para
abertura e fechamento na Central de comando.

13.3 - Regular o fim de curso mecanico (micro
switch) ou eletrénico (reed switch).

13.4 - Regular a embreagem eletronica de acordo
com o peso do portao (verificar manual da central
eletronica).



@ Regulagem da fricgao

Retirar a tampa para ter acesso ao sistema de regulagem.

Fazer a regulagem do sistema de friccdo do equipamento como demonstrado abaixo, e de acordo com o
peso do portao.

Tampa

A Peccinin Portdes Automaticos se reserva o direito : .
de alterar as caracteristicas gerais, técnicas e Segure o eixo (1) e com uma chave gire para apertar

estéticas de seus produtos sem aviso prévio. ou soltaraporca (2)



JPecciﬂi/t‘

PORTOES AUTOMATICOS

www. PECCIII . com .br

Rua Manoel Monteiro de Moraes, 1424
CEP 13487-160 - Limeira - SP

PPMEO0158 « ABRIL/2012



€5 VISAO GERAL

TUBO 1 CONJUNTO QUADRO TUBO 2

\ DGFRAC}D DO F“:II!RTM;'%/i
.,

I:J'i'.—i‘

VISTA FRONTAL
TUBQ 1 CONJUNTO DO  TUBO 2 COLUNA ESTRUTURA
C\ BRACO / / DO PORTAO DO PORTAO

\ |

== % VISTA SUPERIOR

{ 1500 d




€©) Especificacoes Técnicas

e Recomendacoes ao Téc. Instalador

Deslizante de Fuso

Aplicagao: Portdes com uso em alto ciclo (ex. Resi-
déncias, condominios, comercios, empresas).

Dimensao maxima do brago: 5,0m ou 350kg
Velocidade de deslocamento: 8 m/min

Conteudo do Kit
Deslizante de Fuso

1 moto-redutor

1 braco de aluminio

1 acessoriode instalacao

1 central eletronica de comando especifica
2 TX com bateria

1 capacitor (conforme a versao do motor)

O perfeito funcionamento dos equipamentos
Peccinin "depende da nossa parceria”.

Cabe a Peccinin fornecer toda instrucao para a
instalacao, manuseio e manutencdao dos equipa-
mentos, e a vocé, técnico a importante missao de
seguir essas orientacgdes, informando-nos de qual-
quer irregularidade, e auxiliando-nos a melhorar
nossos equipamentos e servigos, subsidiando-nos
com suas sugestoes.

Em caso de duvidas com relacéo ao funciona-
mento e/ou instrugoes deste manual, consulte-nos.

Ferramentas Essenciais para Instalagdo e Manutengao
 Chave fixa8,10, 13,17 e 19mm | Maguina de solda completa

' Chave tipo canhdo 8 e 10mm | (mascara)
 Chave estrela 10mm . Furadeira Comum
Chave phillips Soldador de estanho
Chave allen 3mm Multimetro
_ Alicate de corte . Trena (5m)
~ Alicate universal - Nivel
Brocas de metal duro 1/4" 3/8" | Esquadro
' Brocas de ago rapido 1/4", 3/8", | Martelo
_ 3/16"e 5/16" | Esmerilhadeira
Furadeira de impacto industrial . Eletrodos

" Seu "Capricho” e sua "Criatividade" sdo essenciais para o bom
funcionamento apés a instalagdo, pois cada portdo a ser instalado é um
caso diferenciado.”



O Verificagoes Iniciais (5] Kit de Instalacdo

4.1 - Verificar as condi¢des do portao para uma boa
iInstalacao do equipamento;

4.2 - Testar a estrutura: abrir e fechar o portédo
totalmente, verificando o alinhamento do mesmo.
4.3 - Verificar o local para fixacao do equipamento
(espaco disponivel).

4.4 - Verificar se o local esta preparado para a
instalacao elétrica.

4.5 - Verificar cabos de alimentagdo: minimo
1,5mm’ para motor monofasico e minimo 2,5mm
para motortrifasico.

Os tubos quadrados (tubo 1 e 2) apresentados
neste e nos proximos itens, faciltam muito a
instalacdo, ndao acompanham o equipamento e
devem ser adquiridos separadamente pelo codigo
PCAF-0002 (Kit “K")



(6 Instalando o equipamento Peccinin (parte mecanica)

Os tubos 1 e 2 e o Suporte do conjunto do brago deverao ser soldados na estrutura superior do portao pelo
instalador, conforme desenho abaixo:
TUBO 1 SUPORTE QUADRO TUBO 2
- DO BRACO DO PORTAO /

\ : il »

] — 4 [ ]

VISTA FRONTAL TUBQO 1 SUfGRTE DO BRACO TLJB{:J\ 2

VISTA SUPERIOR |



€5 Montagem do Motor

Montar o motor no trilho de aluminio antes de fixa-lo no portao.

Obs.: Em local sem cobertura o motor deve ser montado conforme desenho abaixo:

T

CERTO

4.I|II\MIT“

(77—

ERRADO



(8] Montagem da fixagao

Montar no equipamento as chapas quadradas de fixacao, com os parafusos, conforme desenho abaixo:

Chapas quadradas §
R
Tubo
uadrado
Perfil q Chapas quadradas
de aluminio Tubo
quadrado
Porca M8 [__\
mj \_j j Porca M8
e Parafuso M8 E Ii
\ J Parafuso M8

Perfil de aluminio



(9 Alinhando o Equipamento

Alinhar o equipamento deixando-o paralelo com o portao, de modo que o pino da porca do fuso esteja
encaixado no conjunto do brago, conforme desenho:

TUBO 1 CONJUNTO TUBO 2
DO BRACO

D1

—_— e

,L 1500 ,L

Alinhamento: D1=D2



@ Fixando o Equipamento @ Fixacio dos fim de cursos

Prender o equipamento nos tubos ja soldados, Fixaros 2 fim-de-cursos (mecanico ou magnético) e

apertando os parafusos das chapas quadradas. fazer toda a parte elétrica conferindo sentido de
rotacdo do motor, conforme esquema elétrico que
acompanha a placa eletronica.

fim de curso ) “fim de curso
mecanico I .FJ magnético
“micro switch” il “reed switch”

=]
3
Cie

=]




	1
	10
	11
	12
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

